Informace k přijímacímu řízení ke vzdělávání na střední škole pro 9. ročník:

Termíny odevzdání přihlášek na střední školu pro první kolo do denní formy vzdělávání:
· do 1. 3. 2022 
· do  oborů vzdělávání s talentovou zkouškou do 30. 11. 2021
Uchazeč může podat nejvýše dvě přihlášky pro obor vzdělávání s talentovou zkouškou a nejvýše dvě přihlášky pro ostatní obory vzdělávání; pořadí obou uvedených škol v příslušném tiskopise je vždy shodné a nevyjadřuje preferenci té které školy.
Uchazeč se speciálními vzdělávacími potřebami doloží k přihlášce doporučení školského poradenského zařízení  a ředitel  střední školy poté rozhodne o uzpůsobení podmínek pro konání jednotné zkoušky.
Přihlášky tiskne naše škola ze systému Bakalář.
V přijímacím řízení v oborech vzdělání s maturitní zkouškou se koná jednotná přijímací zkouška z českého jazyka a literatury a z matematiky.
Ve školním roce 2021/2022 se jednotné zkoušky konají v 1. termínu 12. 4. 2022 (pro čtyřleté obory vzdělání), v 2. termínu 13. 4. 2022 (pro čtyřleté obory vzdělání).
Pokud byl uchazeč přijat ke vzdělávání ve střední škole v některém kole přijímacího řízení, musí svůj úmysl stát se žákem příslušného oboru vzdělání a formy vzdělání na dané škole potvrdit zápisovým lístkem do 10 pracovních dnů ode dne oznámení rozhodnutí.
Zápisové lístky bude škola vydávat nejpozději do 15. března 2022 (u oborů vzdělání s talentovou zkouškou do 30. 11. 2021). Zápisový lístek si vyzvedne zákonný zástupce proti podpisu. Termíny vydávání zápisových lístků budou upřesněny.
Proti rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání  může uchazeč, popřípadě  jeho zákonný zástupce, podat odvolání ve lhůtě 3 pracovních dnů od doručení rozhodnutí. 
[bookmark: _GoBack]Další podrobnější informace k přijímacímu řízení lze najít v Atlasu školství 2022/2023 (střední školy - Ústecký kraj), který obdrželi vycházející žáci. Případně na webových stánkách MŠMT, atlasskolstvi.cz, infoabsolvent.cz.
V případě dotazů kontaktujte výchovnou poradkyni Mgr. Lucii Punčochářovou (puncocharova@zsvojnovicova.cz, 702 022 381).


